Part number: HYD RO M A H YDR OMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABJINYECKUE CUCTEMbI

PLT4

ISO 16028/350 BAR

VALVOLA PIANA/ACCIAIO
FLAT FACE/STEEL
FLACHDICHTEND/STAHL
CLAPET PLAT/ACIER

Caratteristiche tecniche

e Norma: ISO 16028 (DN06—DN30)

e  Occlusione: faccia piana

e  Aggancio: sfere radiali

e  Materiale: acciaio

e  Finitura: Zn-Fe (Cr III) e Zn-Ni

. Filettature: BSP-NPT-SAE-METRICHE

e  Guarnizioni standard: NBR e PU

e  Temperatura d'esercizio: -25°C+100°C
e Guarnizioni opzionali: FKM,EPDM o altro.

e  Pressioni di esercizio: 350-500 bar o
e Connessione in pressione residua: ""ég i E
: d . 2
non consentlta Nominal size ;‘é g ‘éé g i E §
Technical data E DNP BG IS0 mm MPa I/min I/min MPa MPa MPa cc
04 0 5 4 50 3 9 250 210 250 0.006
e  Standard: ISO 16028 (DN06—DN30) 06 1 63 6 40 12 24 190 190 190 0.008
¢ Occlusion: flat face 13 2 10 86 35 23 46 150 170 160 0.010
: ;(;Ctlzggf: rsati‘;ll balls 20 3 125 107 35 45 90 170 150 170 0.012
. Finishing: Zn-Fe (Cr III) and Zn-Ni | ZL 4A 16 128 35 74 150 160 140 150 0.015
e  Threads: BSP-NPT-SAE-METRICS 25 4 19 148 35 100 200 160 140 180 0.020
e Standard seals: NBR and PU 30 5 25 176 35 189 280 140 140 150  0.030
e Working temperature: -25°C+100°C 1 MPa = 145.04 psi » 1 | = 0.264 gal
e  Optional seals: FKM,EPDM or more.
e Working pressure: 350-500 bar
e  Connection under residual pressure:
not allowed
AP (PSI)
TeChniSChe Merkma|e D 145 2,90 435 T 7‘258'7‘:0'|;|"63'05‘4'5 29 43,50 58 72,50
2000 530
e Norm: ISO 16028 (DNO6—DN30) - »
e Verschluss: flachdichtend w00 = 5,285
e  Verriegelung: Stahlkugeln 0 i
e Werkstoff: Stahl 500 1825
e Ausfiihrung: Zn-Fe (Cr III) und Zn-Ni i e
e Gewinde: BSP-NPT-SAE-METRISCHE 5 e
e  Standard-Dichtungen: NBR und PU 200 0 53
e  Betriebstemperatur: -25°C+100°C e //
. Dichtungen nach Wahl: FKM,EPDM,usw. 100 '{90 265
- Betriebsdruck: 350-500 bar " 70 % i
e  Kuppeln unter Restdruck: nicht mdglich @ /’{{ L
== \60/"/ 106 ©
T = E 30 ,\'Q 7,95 ’Q:
Caractéristiques techniques F = ., 7 ,\e,o o . 2
e Norme: ISO 16028 (DN0O6—DN30) v N
e Obturation: clapet plat Jo © s
e Accrochage: billes radiales g 22
e  Matériel: acier ¢ Y
e  Traitement: Zn-Fe (Cr III) et Zn-Ni 4 % 1,06
e  Taraudage: BSP-NPT-SAE-METRIQUES 3 \,90 08
e  Joints standard: NBR et PU s -
e  Température de service: -25°C+100°C
e  Joints facultatifs: FKM,EPDM, ect. i
o Pression de service: 350-500 bar o1 57 o5 o4 0506 08| z 0%
e  Connexion sous pression résiduelle: AP (bar)  [1bar=0,1 MPa]

pas possible



B PLT4 DN20 - BG 3 - ISO 12.5

—- -—

L1=12+13-17.3

THREADS | L2 L3 14 @T F STANDARD FEMMINA - FEMALE - MUFFE - FEMELLE | MASCHIO - MALE - STECKER - MALE
COD. F Weight Packaging COD. M Weight Packaging
(9) (pcs) (@ (pcs)
IG1 83.5 725 BSP 1/2" DIN 3852-2 PLT4.2013.112 529 35 PLT4.2013.113 301 42
835 74 NPT 1/2" ANSI B1.20.1 PLT4.2013.012 532 35 PLT4.2013.013 314 42
835 74 Rc 1/2" EN 10226-2 PLT4.2013.042 534 35 PLT4.2013.043 315 42
83.5 745 BSP 3/4" DIN 3852-2 PLT4.2019.112 498 35 PLT4.2019.113 282 42
83.5 7438 NPT 3/4" ANSI B1.20.1 PLT4.2019.012 507 35 PLT4.2019.013 287 42
84.5 748 Rc 3/4" EN 10226-2 PLT4.2019.042 511 35 PLT4.2019.043 290 42
82.5 705 M18x1.5 DIN 3852-1 PLT4.2018.102 534 35 PLT4.2018.103 300 42
835 74 M26x1.5 DIN 3852-1 PLT4.2026.102 496 35 PLT4.2026.103 280 42
835 74 M30x1.5 DIN 3852-1 PLT4.2030.102 470 35 PLT4.2030.103 254 42
IG2 795 70 3/4"-16 UNF 2B SAE ] 1926-1 PLT4.2019.032 507 35 PLT4.2019.033 293 42
815 74 7/8"-14 UNF 2B SAE ] 1926-1 PLT4.2023.032 512 35 PLT4.2023.033 306 42
835 74 1"1/16-12 UN 2B SAE J 1926-1 PLT4.2027.032 492 35 PLT4.2027.033 302 42
825 70 M22x1.5 ISO 6149-1 PLT4.2022.102 517 35 PLT4.2022.103 283 42
AG 2 872 757 16.7 3/4"-16 UNF 2A ISO 8434-2 PLT4.2019.302 451 35 PLT4.2019.303 248 42
89.8 783 193 7/8"-14 UNF 2A ISO 8434-2 PLT4.2023.302 461 35 PLT4.2023.303 257 42
925 81 22 1"1/16-12 UN 2A  ISO 8434-2 PLT4.2027.302 488 35 PLT4.2027.303 272 42
AGS2 108 96.6 37.6 3/4"-16 UNF 2A ISO 8434-2 PLT4.2019.502 494 30 PLT4.2019.503 286 42
111.6 100 41.1 7/8"-14 UNF 2A ISO 8434-2 PLT4.2023.502 510 30 PLT4.2023.503 291 42
116 104.4 454 1"1/16-12 UN 2A  ISO 8434-2 PLT4.2027.502 544 30 PLT4.2027.503 324 42
AG3 81.5 70 11 121 'M18x1.5 ISO 8434-1-L PLT4.2018.302 453 35 PLT4.2018.303 239 42
825 71 12 15L M22x1.5 ISO 8434-1-L PLT4.2022.302 458 35 PLT4.2022.303 244 42
825 71 12 18L M26x1.5 ISO 8434-1-L PLT4.2026.302 466 35 PLT4.2026.303 250 42
845 73 14 22L M30x2 ISO 8434-1-L PLT4.2030.302 468 35 PLT4.2030.303 254 42
825 71 12 10S Mi18x1.5 ISO 8434-1-S PLT4.2018.402 460 35 PLT4.2018.403 243 42
825 71 12 12S M20x1.5 ISO 8434-1-S PLT4.2020.402 462 35 PLT4.2020.403 246 42
845 73 14 14S 'M22x1.5 DIN 3861 PLT4.2022.402 466 35 PLT4.2022.403 250 42
845 73 14  16S M24x1.5 ISO 8434-1-S PLT4.2024.402 469 35 PLT4.2024.403 252 42
86.5 75 16 20S M30x2 1SO 8434-1-S PLT4.2030.402 481 35 PLT4.2030.403 267 42

segue/follows/folgt/suite

'

THREADS

IG1 1G2 AG 2 AG 3 AGS 2



PLT4

B PLT4 DN20 - BG 3 - ISO 12.5

A

THREADS L2 L3 14 @T F STANDARD _FEMMINA - FEMALE - MUFFE - FEMELLE = MASCHIO - MALE - STECKER - MALE
COD. F Weight Packaging COD. M Weight Packaging
(9) (pcs) (9 (pcs)
AGS3 9.5 85 26 121 Mi18x1.5 ISO 8434-1-L PLT4.2018.502 484 30 PLT4.2018.503 267 42
975 86 27 151 M22x1.5 ISO 8434-1-L PLT4.2022.502 508 30 PLT4.2022.503 292 42
975 86 27  18L 'M26x1.5 ISO 8434-1-L PLT4.2026.502 542 30 PLT4.2026.503 324 42
1045 93 34 22L M30x2 ISO 8434-1-L PLT4.2030.502 576 30 PLT4.2030.503 361 42
975 86 27  10S Mi18x1.5 ISO 8434-1-S PLT4.2018.602 491 30 PLT4.2018.603 276 42
975 86 27  12S M20x1.5 ISO 8434-1-S PLT4.2020.602 508 30 PLT4.2020.603 286 42
99.5 88 29 14S M22x1.5 DIN 3861 PLT4.2022.602 515 30 PLT4.2022.603 302 42
99.5 88 29  16S M24x1.5 ISO 8434-1-S PLT4.2024.602 528 30 PLT4.2024.603 310 42
1045 93 34 20S M30x2 ISO 8434-1-S PLT4.2030.602 571 30 PLT4.2030.603 356 42
AGS4 111 99.5 40.5 1"-14 UNS 2A ISO 8434-3 PLT4.2025.532 548 30 PLT4.2025.533 323 42
112 100.5 41.5 1"3/16-12 UN 2A  ISO 8434-3 PLT4.2030.532 581 30 PLT4.2030.533 367 42
AG 5 86.5 78 16 BSP 3/4" DIN 3852-2-A PLT4.2019.712 477 35 PLT4.2019.713 273 42
L4 . L4
o

THREADS

AG 5 AGS 3



ACCESSORI / ACCESSORIES / ZUBEHOR / ACCESSOIRES - PLT4

NOMINAL SIZE FEMALE DUST CAP MALE DUST CAP COLOR  MATERIAL
Dimensions Weight Dimensions Weight

DNP BG ISO COD.F D L D1 (9) COD. M D L D1 (9)

06 1 6.3 SPLT.06002 32.5 200 20 16 SPLT.06003 26 200 20 13 . PVC

13 2 10 SPLT.13002 37 200 26 21 SPLT.13003 275 200 26 15 . PVC

20 3 12.5 SPLT.20002 43 200 31.5 29 SPLT.20003 35 200 315 26 . PVC

25 4 19  SPLT.25002 53.5 265 35 51 SPLT.25003 43 265 35 41 . PVC
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NOMINAL SIZE FEMALE DUST CAP MALE DUST CAP COLOR  MATERIAL
Dimensions Weight Dimensions Weight

DNP BG ISO COD.F D L D1 (9) COD. M D L D1 (9)

22 4A 16 SPLT.22002 47 200 325 34 SPLT.22003 38 200 325 30 . PVC

30 5 25 SPLT.30002 62 280 48 75 SPLT.30003 51 270 48 60 . PvC
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NOMINAL SIZE ) S| MALE DUST CAP MATERIAL
Dimensions Weight Dimensions Weight

DNP BG ISO COD.F D L DI (g COD.M D L DI (9

06 1 63 SPLT.06202 35 200 32 41  SPLT06203 25 200 32 28 Aluminum
13 2 10 SPLT.13202 40 200 32 48  SPIT13203 30 200 32 39 Aluminum
20 3 125 SPLT.20202 45 200 32 53  SPLT.20203 32 200 32 40 Aluminum
22 4A 16 SPLT.22202 50 200 32 63  SPLT22203 35 200 32 43 Aluminum
25 4 19 SPLT.25202 55 275 475 74  SPIT25203 40 275 475 66 Aluminum
30 5 25 SPIT.30202 65 275 475 126 SPLT.30203 45 275 475 71 Aluminum




PLT4 - ACCESSORI / ACCESSORIES / ZUBEHOR / ACCESSOIRES

NOMINAL SIZE COLOR MATERIAL
Dimensions Weight
DNP BG ISO COD.F D S (9)
13 2 10  SPLT.13302 38 17 17 o Nylon
13 2 10  SPLT.13342 38 17 17 @ Nylon
20 3 12,5 SPPV.13302 46 185 24 @ Nylon
20 3 125 SPPV.13312 46 185 24 Nylon
20 3 12.5 SPPV.13322 46 185 24 @ Nylon
20 3 125 SPPV.13332 46 185 24 @ Nylon
20 3 12,5 SPPV.13342 46 185 24 @ Nylon
NOMINAL SIZE
DNP BG ISO OR (NBR*) BK (PTFE) PU (POLYURETHANE)
— — 04 0 5  PLT.004.120 PLT.004.130 -
BK‘ PU
06 1 6.3 PLT.006.120 PLT.006.130 -

13 2 10 PLT.013.120 PLT.013.130 PLK.013.210
20 3 12,5 PLT.019.120 PLT.019.130 PVT.019.210
22 4A 16 PLT.022.120 PLT.022.130 PVT.022.210
25 4 19 PLT.025.120 PLT.025.130 PVT.025.210
30 5 25 PLT.031.120 PLT.031.130 PVT.030.210

*AL CODICE DELLA GUARNIZIONE IN NBR AGGIUNGERE 'E’ PER EPDM O 'V’ PER VITON

*TO THE NBR GASKET CODE ADD ‘E’ FOR EPDM OR 'V’ FOR VITON

*ZU DER ARTIKELNR. DER NBR DICHTUNG GEBEN SIE 'E’ FUER EPDM ODER 'V’ FUER VITON AN
*AU CODE DU JOINT EN NBR JOINDRE ‘E’ POUR EPDM OU 'V’ POUR VITON

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl



	PLT4-1
	PLT4-6
	PLT4-7
	PLT4-12
	PLT4-13

